

Обласна цільова соціальна програма
проти дії ВІЛ-інфекції/СНІДу
на 2017-2018 роки

м. Краматорськ, 2017

Паспорт
обласної цільової соціальної програми
проти ВІЛ-інфекції/СНІДу
на 2017-2018 роки (далі-Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації
2.	Підстава для розроблення Програми	Закон України «Про затвердження Загальнодержавної цільової соціальної програми проти ВІЛ-інфекції/ СНІДу на 2014-2018роки»
3.	Розробник Програми	Департамент охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації.
4.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації
5.	Учасники Програми	Департамент освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації, Департамент соціального захисту населення Донецької обласної державної адміністрації, Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
6.	Термін реалізації Програми	2017-2018 роки
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис.грн, усього.	143345,06 тис. грн.
7.1.	Кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом і малярією	14859,4 тис. грн.
7.2.	Кошти Державного бюджету	117743,76 тис. грн.
7.3.	Кошти обласного бюджету	2784,9 тис. грн.

7.4.	Кошти бюджетів міст, районів, об'єднаних територіальних громад	7932,0 тис. грн.
7.5.	Інші джерела фінансування незаборонені чинним законодавством	25,0 тис. грн.

1. Мета

обласної цільової соціальної програми
протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу
на 2017-2018 роки (далі-Програма)

Метою Програми є зниження рівня захворюваності і смертності від ВІЛ-інфекції/СНІДу, надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією, в умовах реформування системи охорони здоров'я.

Протидія ВІЛ-інфекції/СНІДу є одним із пріоритетних напрямів державної політики у сфері охорони здоров'я і соціального розвитку Донецької області.

На сьогодні епідемічна ситуація характеризується високим рівнем поширення ВІЛ-інфекції серед представників різних груп населення, насамперед серед груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, переважним ураженням осіб працездатного віку, нерівномірним поширенням та зміною основного шляху передачі ВІЛ з парентерального на статевий. Епідемія ВІЛ-інфекції є вагомим чинником впливу на працездатне населення області та призводить до негативних соціально-економічних наслідків.

Проблеми, пов'язані з поширенням ВІЛ-інфекції/СНІДу, залишаються на сьогодні для Донецької області надзвичайно актуальними.

Епідемічна ситуація з ВІЛ-інфекції в області залишається напруженою у зв'язку із складною соціально-політичною ситуацією. Донецька область на теперішній час є територією з високим рівнем поширеності ВІЛ - інфекції, показник якої в 2,2 рази перевищує загальноукраїнський рівень. Сучасний стан розвитку епідемії ВІЛ-інфекції в області характеризується високою активністю прихованого компоненту епідемічного процесу, який формується за рахунок недиагностованих хворих на ВІЛ-інфекцію.

Станом на 01.01.2017 року під медичним наглядом в області перебуває 13305 ВІЛ-інфікованих, поширеність інфекції складає 676,9 на 100 тис. населення, область займає 4 місце в Україні після Одеської, Дніпропетровської та Миколаївської областей. Спостерігається високий рівень поширеності ВІЛ-інфекції серед дитячого населення, на 01.01.2017 року під диспансерним наглядом знаходиться 283 дитини з підтвердженим статусом, показник 92,1 на 100 тис. дитячого населення.

У 2016 році в області виявлено 1432 нових випадків ВІЛ-інфекції. Рівень захворюваності ВІЛ-інфекцією – 72,9 на 100 тис. населення, СНІД – 44,3. Кількість ВІЛ-інфікованих, що знаходяться на обліку за 2016 рік збільшилась на 5,1%, хворих на СНІД на 14,5%.

Прийняття Програми сприятиме подальшій стабілізації епідемічної ситуації, зменшенню соціально-економічних наслідків епідемії, забезпеченню

комплексних заходів профілактики, діагностики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією/СНІДом.

2. Шляхи та способи розв'язання проблеми

Розв'язання проблеми можливе при функціонуванні в області системи безперервного надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, насамперед представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, послуг з лікування, догляду і підтримки ВІЛ-інфікованих осіб у рамках реформування системи охорони здоров'я шляхом:

покращення матеріально-технічної бази Донецького обласного центру з профілактики та боротьби із СНІДом, міського центру профілактики та боротьби із СНІДом м. Маріуполь, 3 відділень та 17 кабінетів з профілактики та лікування ВІЛ/СНІДу в Донецькій області;

покращення матеріально-технічної бази спеціалізованих лабораторій, що знаходяться на підконтрольній українській владі території Донецької області, для забезпечення клініко-лабораторного моніторингу ВІЛ-інфікованих;

створення та фінансове забезпечення центру моніторингу і оцінки відповіді на епідемію ВІЛ-інфекції/СНІДу на обласному рівні;

оптимізації системи надання медичної допомоги і соціальних послуг, забезпечення професійної підготовки кадрів (сімейних лікарів, працівників установ і закладів, які надають послуги представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та їх партнерам, людям, які живуть з ВІЛ-інфекцією);

дотримання прав людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією;

забезпечення доступу населення до послуг з консультивання, тестування на ВІЛ-інфекцію та проведення її діагностики;

дотримання прав медичних працівників на здорові та безпечні умови праці;

забезпечення в рамках виконання Програми пріоритетності охоплення лікуванням, доглядом і підтримкою людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією, та їх оточення;

підвищення ефективності профілактичних заходів стосовно представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ з метою зниження темпів поширення ВІЛ-інфекції;

формування толерантного ставлення населення до людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією, з метою подолання їх дискримінації;

застосування гендерно орієнтованого підходу під час планування та здійснення заходів у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу;

забезпечення взаємодії органів виконавчої влади з центральними, під час реалізації державної політики у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу;

залучення громадських організацій до надання представникам груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ і людям, які живуть з ВІЛ-інфекцією, послуг з профілактики, лікування, догляду та підтримки;

відновлення міжвідомчої взаємодії з метою якісного надання комплексних профілактичних послуг, забезпечення доступності диспансерного спостереження за ВІЛ-позитивними особами, здійснення клініко-лабораторного моніторингу за перебігом хвороби та проведення антиретровірусної терапії;

посилення взаємодії між закладами охорони здоров'я, що надають медичну допомогу ВІЛ-інфікованим в Донецькій області та Південно-Східним міжрегіональним управлінням з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України;

розроблення та здійснення заходів щодо продовження виконання ефективних програм протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, у тому числі тих, які виконуються за рахунок благодійних внесків;

запровадження постійного соціального діалогу між органами державної влади, роботодавцями, профспілками щодо проблем ВІЛ-інфікованих та хворих на СНІД осіб у сфері трудових відносин (запобігання дискримінації, толерантного ставлення до ВІЛ-інфікованих осіб, дотримання їх прав та безпечних щодо інфікування ВІЛ умов праці).

3. Завдання та заходи

Перелік завдань і заходів з виконання Програми наведено у додатку 1.

4. Очікувані результати програми

Виконання Програми надасть змогу:

зменшити кількість нових випадків інфікування ВІЛ серед населення області;

зменшити до 2% кількість випадків інфікування внаслідок передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини;

зменшити на 20% кількість нових випадків інфікування ВІЛ серед представників груп підвищеного ризику;

забезпечити доступ представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ до участі у профілактичних програмах;

забезпечити усіх ВІЛ-інфікованих осіб, які перебувають під медичним наглядом у закладах охорони здоров'я, медичною допомогою та соціальними послугами з догляду та підтримки;

забезпечити доступ до безперервного лікування препаратами антиретровірусної терапії людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією, та хворих на СНІД, які цього потребують;

охопити 100% учнів загальноосвітніх шкіл та студентів навчальних закладів програмами профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу та формування у них здорового способу життя;

зменшити на 20% смертність від туберкульозу серед хворих з поєднаною інфекцією ВІЛ/туберкульоз.

5. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів державного бюджету, медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, обласного, міських та районних бюджетів, бюджетів об'єднаних територіальних громад, в межах видатків на охорону здоров'я, а також за рахунок Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом і малярією та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Орієнтовні обсяги видатків, необхідних для виконання Програми, планується коригувати щороку з урахуванням конкретних завдань та фактичних можливостей.

6. Моніторинг і контроль за виконанням Програми

Загальний моніторинг і контроль за реалізацією Програми здійснює облдержадміністрація, поточну координацію-департамент охорони здоров'я облдержадміністрації.

Для визначення необхідності коригування Програми щорічно проводиться аналіз ефективності дії Програми, виходячи з фактичних показників моніторингу.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством України.

Додаток 1
до обласної цільової
соціальної програми
протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу
на 2017-2018 роки

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ОБЛАСНОЇ ЦІЛЬОВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ПРОТИДІЇ ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ НА 2017-2018 РОКИ

Найменування завдання	Найменування заходу	Найменування показника	Значення показника			Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань* (тис. гривень)	У тому числі за роками	
			Усього	за роками					2017	2018
				2017	2018					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
I. Організаційні завдання і заходи										
1. Удосконалення механізмів міжвідомчої і міжсекторальної координації виконання заходів з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу	1) організація контролю за додержанням здійснення контролю за додержанням законодавства у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу	Кількість моніторингових заходів (візити в райони і міста, заслуховування представників органів місцевого самоврядування та виконавчої влади на засіданнях колегій, апаратних нарадах тощо)	8	4	4	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Не потребує фінансування			
	2) забезпечення діяльності обласної та районних, міських координаційних рад з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Кількість засідань координаційних рад	152	36	116	Регіональна рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, районні державні адміністрації, виконавчі органи	Не потребує фінансування			

	і взаємодії таких рад					міських рад, рад об'єднаних територіальних громад (за згодою)				
	3) забезпечення проведення роз'яснювальної роботи з питань недопущення дискримінації на робочих місцях ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД	Кількість консультацій	20	10	10	Департамент охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації, Департамент соціального захисту населення Донецької обласної державної адміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			
	4) забезпечення ефективної діяльності тематичних міжвідомчих робочих груп у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу	Кількість робочих груп за напрямками щодо виконання Програми	38	9	29	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			
	5) розробка місцевих цільових соціальних програм протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на	Кількість рішень	20	20		Районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних	Не потребує фінансування			

	2017-2018 роки в містах та районах					територіальних громад				
	6) розробка та затвердження на місцевих радах з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу планів моніторингу і оцінки обласної, районних та міських цільових соціальних програм протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2017-2018 роки	Кількість планів	28	28		Регіональна рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Не потребує фінансування			
	7) підготовка щороку до 01 січня звіту про виконання завдань і заходів Програми у межах повноважень відповідно до плану моніторингу та оцінки ефективності виконання Програми	Кількість звітів	2	1	1	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			
	8) розробка та реалізація обласної Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемію ВІЛ-інфекції/СНІДу в області на період до 2020 року		1	1		Регіональна рада з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу	Не потребує фінансування			
2. Покращення кадрового потенціалу і	1) удосконалення кадрового та матеріально-	Кількість центрів, кабінетів	27	27	27	Департамент охорони здоров'я облдержадміністра-	Обласний бюджет	94,0		94,0

матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я Донецької області, які надають допомогу людям, що живуть з ВІЛ-інфекцією	технічного забезпечення Донецького обласного центру з профілактики та боротьби із СНІДом і закладів охорони здоров'я, для надання належної допомоги хворим, шляхом укомплектування кадрами та оснащення необхідним обладнанням, проведення ремонтних робіт					ції, Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом				
	2) покращення матеріально-технічної бази спеціалізованих лабораторій Донецького обласного центру з профілактики та боротьби із СНІДом (у тому числі шляхом закупівлі в установленому порядку лабораторного обладнання)	Кількість лабораторій	2	2	2	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом	Обласний бюджет	294,4		294,4

	3) забезпечення у межах повноважень нагляду за дотриманням вимог інфекційного контролю в Донецькому обласному центрі з профілактики та боротьби із СНІДом	Кількість закладів охорони здоров'я	27	27	27	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом	Обласний бюджет	3,2		3,2
3. Розвиток системи моніторингу і оцінки ефективності заходів протидії епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу, що проводяться на обласному рівні	1) створення Центру моніторингу та оцінки ефективності заходів протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на обласному рівні в Донецькому обласному центрі з профілактики та боротьби із СНІДом	Кількість центрів	1		1	Департамент охорони здоров'я Донецької обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	74,5		74,5
	2) забезпечення проведення моніторингу та оцінки результатів виконання обласної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2017-2018 роки (далі- Програма)	Кількість звітів	3	1	2	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			

	3) забезпечення щорічної підготовки звітів за показниками обласного плану моніторингу та оцінки ефективності заходів протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу	Кількість щорічних аналітичних звітів	2	1	1	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, департамент освіти і науки облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			
4. Підготовка фахівців з актуальних питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу	1) забезпечення проведення навчання, підготовки та перепідготовки з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу (з урахуванням гендерного підходу) - фахівців із соціальної роботи;	Кількість осіб, яким потрібно навчання	64	32	32	Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді	Бюджети міст, районів та об'єднаних територіальних громад	7,0	3,5	3,5
	2) забезпечення навчання медичних та соціальних працівників закладів охорони здоров'я, фахівців центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з метою надання медичної допомоги та соціальних послуг у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу з питань:	Кількість заходів	4	2	2	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Бюджети міст, районів та об'єднаних територіальних громад	7,0	3,5	3,5
	- консультування і	Кількість заходів	20	10	10	Департамент	Не потребує			

тестування на ВІЛ-інфекцію (для медичних працівників);						охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад	фінансування			
- лабораторної діагностики та забезпечення належної якості досліджень (для медичних працівників);	Кількість осіб, які потребують навчання	20	10	10		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Глобальний фонд			
- профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини (для медичних та соціальних працівників);	Кількість осіб, які потребують навчання	50	20	30		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством			
- надання медичної допомоги та соціальних послуг ВІЛ-інфікованим особам (для медичних та соціальних працівників).	Кількість осіб, які потребують навчання	60	30	30		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних	Глобальний фонд			

						громад, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)				
5. Формування толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією, та представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ	1) проведення інформаційних заходів з питань подолання стигматизації та дискримінації щодо ВІЛ-інфікованих осіб та представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ:					Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством			
	- конкурс учнівської творчості, присвячений Всесвітньому дню порозуміння з ВІЛ-інфікованими;	Кількість заходів	20	10	10	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством			
	- інформування населення через засоби масової інформації з питань профілактики ВІЛ/СНІДу, толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ-інфекцією, та представників груп підвищеного ризику.	Кількість заходів	4	2	2	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			
	2) проведення щорічних акцій до Всесвітнього дня пам'яті померлих від СНІДу та дня	Кількість заходів	4	2	2	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні	Інші джерела, не заборонені чинним законо-			

	солідарності з ВІЛ позитивними людьми					адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	давством			
II. Профілактичні завдання										
6. Розробка, виготовлення та розповсюдження соціальної реклами, просвітницьких програм з формування здорового способу життя у загального населення	1) розробка профілактичних програм з питань формування мотивації у населення, зокрема дітей та молоді, до безпечної щодо ВІЛ поведінки з використанням інноваційних технологій	Кількість заходів	52	25	27	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	Не потребує фінансування			
	2) забезпечення створення та виготовлення соціальної реклами та друкованої продукції з питань профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, що пропагує здоровий спосіб життя, традиційні духовні, морально-етичні та культурні цінності, відповідальну поведінку з дотриманням принципів поваги до прав та гідності людини	Кількість заходів	30	15	15	Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством			

	3) проведення широкомасштабних інформаційних заходів з питань профілактики ВІЛ/СНІДу, в тому числі за участю телерадіокомпаній	Кількість заходів	32	16	16	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, Донецький обласний центр соціального служб для сім'ї, дітей та молоді, телерадіокомпанії, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			
7. Навчання учнів та студентів у навчальних закладах усіх форм власності за програмами профілактики ВІЛ та формування здорового способу життя	1) забезпечення вчителів, студентів та учнів необхідними навчально-методичними матеріалами, у тому числі відеоматеріалами, для впровадження інтерактивного підходу до підвищення рівня знань з питань профілактики інфікування ВІЛ	Кількість навчальних закладів, які забезпечено навчальними матеріалами за програмою «Формування здорового способу життя і профілактика ВІЛ»	657	657	657	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	Не потребує фінансування			
	2) сприяння плануванню заходів програм статевого виховання молоді з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу з урахуванням гендерного підходу та їх виконання	Кількість заходів	66	33	33	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством	25,0	12,5	12,5

8. Забезпечення охоплення програмами профілактики ВІЛ-інфекції представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, а також ув'язнених, дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, безпритульних та бездоглядних дітей, які не отримують належного батьківського піклування	1) забезпечення супроводу учасників програм профілактики з числа представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ до лікувально-профілактичних закладів для своєчасного лікування або отримання медичної допомоги	Відсоток осіб (від загальної кількості виявлених під час тестування випадків ВІЛ інфікування), яким було забезпечено супровід	100	100	100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Не потребує фінансування			
						Громадська організація «Наша допомога» (за згодою)	Глобальний фонд	686,0	343,0	343,0
	2) забезпечення надання споживачам ін'єкційних наркотиків комплексних профілактичних послуг, рекомендованих Всесвітньою організацією охорони здоров'я та Об'єднаною програмою	Кількість осіб	16503	10503	6000	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Глобальний фонд	6150,7	3507,7	2643,0
	Організації Об'єднаних Націй з урахуванням кращого світового досвіду, на базі громадських організацій, мобільних пунктів, амбулаторій та аптек тощо		8000	4000	4000	Громадська організація «Наша допомога» (за згодою)	Глобальний фонд	3486,0	1743,0	1743,0
			3553	1553	2000	Благодійна організація «Благодійний Фонд «Клуб «Світанок» (за згодою)	Глобальний фонд	1537,7	637,7	900,0
			4950	4950	-	Донецький обласний благодійний фонд	Глобальний фонд	1127,0	1127,0	-

						«Оберіг» (за згодою)				
	3) медичний, психологічний і соціальний супровід пацієнтів замісної підтримувальної терапії	Кількість осіб	680	320	360	Громадська організація «Наша допомога» (за згодою)	Глобальний фонд	2222,0	1102,0	1120,0
		Кількість сайтів замісної підтримувальної терапії	8	4	4					
	4) забезпечення надання особам, які надають сексуальні послуги за винагороду, комплексних профілактичних послуг, рекомендованих Всесвітньою організацією охорони здоров'я, Об'єднаною програмою Організації Об'єднаних Націй з урахуванням кращого світового досвіду, на базі громадських організацій, мобільних пунктів, амбулаторій та аптек тощо	Кількість осіб	794	444	350	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Глобальний фонд	366,0	199,5	166,5
		Кількість осіб	469	219	250	Благодійна організація «Благодійний Фонд «Клуб «Світанок» (за згодою)	Глобальний фонд	202,4	89,9	112,5
			125	125	-	Донецький обласний благодійний фонд «Оберіг» (за згодою)	Глобальний фонд	55,6	55,6	-
			200	100	100	Громадська організація «Наша допомога» (за згодою)	Глобальний фонд	108,0	54,0	54,0
	5) Забезпечення надання чоловікам, які мають секс з чоловіками, комплексних профілактичних послуг, рекомендованих	Кількість осіб	700	700	700	Громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)				

	Всесвітньою організацією охорони здоров'я, Об'єднаною програмою Організації Об'єднаних Націй з ВІЛ/СНІДу з урахуванням кращого світового досвіду, на базі громадських організацій, мобільних пунктів, амбулаторій та аптек тощо									
	б) забезпечення надання ув'язненим особам комплексних профілактичних послуг, рекомендованих міжнародними організаціями з урахуванням кращого світового досвіду	Кількість осіб	1000	1000	-	Донецький обласний благодійний фонд «Оберіг» (за згодою)	Глобальний фонд	99,8	99,8	-
	7) забезпечення тестування на ВІЛ та гепатити представників груп ризику на базі мобільної амбулаторії	Кількість візитів до мобільної амбулаторії	4800	2400	2400	Громадська організація «Наша допомога» (за згодою)	Глобальний фонд	476,0	238,0	238,0
9. Розширення інтегрованого підходу до надання медико-соціальних послуг ВІЛ-інфікованим спо-	1) забезпечення безперешкодного доступу ВІЛ-інфікованих вагітних жінок, які вживають ін'єкційні	Відсоток вагітних хворих на опіодну залежність, яким показана та призначена замісна підтримувальна	100	100	100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації,	Глобальний фонд			

живачам ін'єкційних наркотиків (у тому числі вагітним жінкам), забезпечення децентралізації цих послуг через мережу центрів профілактики і боротьби зі СНІДом та закладів охорони здоров'я області з метою підвищення їх доступності на місцевому рівні	наркотики, до реабілітаційних програм, замісної підтримувальної терапії та їх соціальний супровід	терапія				виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)				
10. Забезпечення доступу та охоплення вагітних жінок до послуг з консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію та профілактики передачі ВІЛ від матері до дитини	1) здійснення заходів із профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини шляхом забезпечення закладів охорони здоров'я:	Відсоток передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини	3,0	3,1	3,0	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет			
	- тест-системами для планової серологічної діагностики ВІЛ-інфекції вагітних жінок та їх партнерів;	Кількість вагітних жінок, протестованих за допомогою імуноферментного аналізу	32000	16000	16000	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	1550,34	775,17	775,17
	- швидкими тестами для обстеження під час пологів жінок, які не пройшли обстеження на допологовому етапі;	Кількість вагітних жінок, протестованих швидкими тестами	840	420	420	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	49,8	24,9	24,9
	- тест-системами для визначення вірусного	Кількість протестованих вагітних ВІЛ-	400	200	200	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	466,74	233,37	233,37

	навантаження та CD4;	позитивних жінок				ції				
	- антиретровірусними препаратами для профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини;	Кількість вагітних ВІЛ-позитивних жінок	300	300	300	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет			
	- тест-системами та витратними матеріалами для проведення ранньої (методом полімеразної ланцюгової реакції) та серологічної (імуноферментний аналіз, імунний блот) діагностики ВІЛ-інфекції у дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями;	Кількість протестованих дітей, народжених ВІЛ-позитивними жінками	560	280	280	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	259,84	129,92	129,92
	- медичними виробами одноразового використання вітчизняного виробництва (набори для матері та дитини для пологів)	Кількість вагітних ВІЛ-позитивних жінок, яких забезпечено наборами	560	280	280	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад	Бюджети міст, районів та об'єднаних територіальних громад	173,6	86,8	86,8
Обласний бюджет							14,0		14,0	
	- адаптованими молочними сумішами для дітей першого року життя, народжених ВІЛ-інфікованими матерями	Відсоток дітей, народжених ВІЛ-інфікованими матерями (першого року життя), яких забезпечено адаптованими молочними	100	100	100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних	Бюджети міст, районів та об'єднаних територіальних громад	642,8	321,4	321,4

		сумішами на безкоштовній оплаті				територіальних громад				
	2) запровадження доступу до терапії антиретровірусними препаратами з метою профілактики інфікування ВІЛ у дискордантних пар	Відсоток дискордантних пар, яким забезпечено АРТ з метою профілактики інфікування ВІЛ	100	100	100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет			
11. Профілактика інфікування ВІЛ на робочому місці, насамперед для медичних працівників	1) надання рекомендацій щодо включення до колективних договорів положень з охорони праці, соціального захисту та обов'язкового спеціального страхування на випадок інфікування ВІЛ-інфекцією з урахуванням потреб працівників у контексті ВІЛ-інфекції/СНІДу	Відсоток договорів	100	100	100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад	Не потребує фінансування			
12. Надання медикаментозної постконтактної профілактики ВІЛ-інфікування особам з можливим ризиком інфікування ВІЛ	1) забезпечення проведення медикаментозної постконтактної профілактики ВІЛ-інфікування серед осіб з можливим ризиком інфікування ВІЛ	Відсоток забезпечення	100	100	100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет			

	2) забезпечення засобами індивідуального захисту, в тому числі одноразовими, медичних працівників, які можуть зазнавати ризику зараження під час виконання службових обов'язків	Відсоток забезпечення	100	100	100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад	Обласний бюджет	423,4		423,4
13. Забезпечення вільного доступу до безоплатного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію населення	1) забезпечення вільного доступу до безоплатного консультування та тестування на ВІЛ-інфекцію для населення, насамперед для груп підвищеного ризику, щодо інфікування ВІЛ, із застосуванням методів імуноферментного аналізу та швидких тестів у т.ч. призовників, які підлягають відправленню на військову службу до Збройних Сил України; заарештованих та тимчасово затриманих в слідчих ізоляторах державних установ виконання кримінальних	Кількість осіб	229000	113500	115500	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Південно-Східне міжрегіональне управління з питань виконання покарань та пробації Міністерства юстиції України (за згодою), районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)	Бюджети міст, районів та об'єднаних територіальних громад	3809,0	1904,5	1904,5
							Обласний бюджет	604,9	143,0	461,9
						Громадська організація «Наша допомога» (за згодою)	Глобальний фонд	336,0	168,0	168,0

	покарань та пробації Міністерства юстиції України									
	2) забезпечення проведення обов'язкового тестування донорської крові з метою виявлення ВІЛ-інфекції	Кількість кроводач	56000	28000	28000	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	1140,24	570,12	570,12
14. Профілактика захворюваності на вірусні гепатити В і С, інфекції, що передаються статевим шляхом (ПСП), для представників груп підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ та ВІЛ-інфікованих	1) проведення досліджень на маркери вірусних гепатитів В і С у людей, які живуть з ВІЛ, з метою вибору схеми терапії антиретровірусними препаратами	Кількість осіб	6000	3000	3000	Департамент охорони здоров'я облдеоржадміністрації	Обласний бюджет	373,8		373,8
III. Лабораторна діагностика, забезпечення якості досліджень										
15. Удосконалення системи управління якістю лабораторних досліджень у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу	1) забезпечення зовнішнього та внутрішнього контролю якості лабораторних досліджень у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу (у тому числі шляхом закупівлі виробів медичного призначення для лабораторій центрів профілактики та боротьби із СНІДом та станцій	Кількість досліджень з внутрішнього контролю	2854	1427	1427	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад	Державний бюджет	45,0	22,5	22,5
		Кількість досліджень з зовнішнього контролю	70	35	35					

	переливання крові)									
16. Забезпечення лабораторного супроводу лікування ВІЛ-інфекції, формування прихильності до антиретровірусної терапії	1) забезпечення лабораторного супроводу перебігу ВІЛ-інфекції та моніторингу ефективності антиретровірусної терапії	Загальна кількість осіб	9000	9000	9000	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад	Державний бюджет	12601,3	5048,5	7552,8
	2) забезпечення діагностики опортуністичних інфекцій, супутніх захворювань та ускладнень у хворих на ВІЛ-інфекцію	Загальна кількість осіб	2500	2500	2500	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	1413,9	566,5	847,4
17. Забезпечення проведення лабораторних досліджень та діагностики ВІЛ-інфекції гарантованої якості	1) Забезпечення проведення підтверджуючих досліджень у разі виявлення серологічних маркерів до збудника ВІЛ-інфекції, а також ідентифікаційних досліджень під час взяття під медичний нагляд - закупівля тест-систем імуноферментного аналізу та імуного блоту для підтвердження наявності серологічних маркерів ВІЛ	Кількість тестувань	4200	2100	2100	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	181,4	90,7	90,7

IV. Лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД

18. Забезпечення доступу до безперервної антиретровірусної терапії для хворих на ВІЛ-інфекцію, які цього потребують	1) забезпечення доступу дорослих і дітей, хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД, до безперервної терапії антиретровірусними препаратами шляхом планування, здійснення закупівель і постачання антиретровірусних препаратів, створення їх запасу та контролю за цільовим використанням	Загальна кількість осіб	9000	9000	9000	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	Державний бюджет	90436,8	23709,7	66727,1
	2) забезпечення лікування та медикаментозної профілактики опортуністичних інфекцій, супутніх захворювань, ускладнень ВІЛ-інфекції та хвороб, зумовлених ВІЛ, у ВІЛ-інфікованих осіб	Загальна кількість курсів	5310	2655	2655	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад	Державний бюджет	9598,4	4799,2	4799,2
							Бюджети міст, районів та об'єднаних територіальних громад	3292,6	1646,3	1646,3
							Обласний бюджет	902,7	190,0	712,7
19. Забезпечення охоплення послугами з догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих осіб	1) забезпечення здійснення медико-соціальних заходів із залучення та утримання ВІЛ-позитивних пацієнтів за медичними програмами шляхом затвердження та впровадження соціального стандарту догляду та підтримки людей,	Відсоток охоплення	90	90	90	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)				

	які живуть з ВІЛ									
	2) забезпечення організації та доступу до паліативної допомоги людей, які живуть з ВІЛ (у тому числі дітей)	Відсоток охоплення	90	90	90	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, громадські ВІЛ-сервісні організації (за згодою)				
	3) забезпечення надання соціальних послуг ВІЛ-інфікованим дорослим за їх особистим зверненням, а саме особам, які щойно дізналися про свій ВІЛ-позитивний статус, які готуються або отримують лікування антиретровірусними препаратами, ВІЛ-інфікованим особам з поєднаною інфекцією ВІЛ/туберкульоз, ВІЛ-інфікованим вагітним та породіллям, особам, які потребують постійного догляду вдома або у закладах охорони здоров'я, особам, які перебувають у місцях позбавлення волі, або таким, які щойно звільнилися з таких місць	Загальна кількість осіб	5100	2750	2350	Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, громадські ВІЛ-сервісні організації:	Глобальний фонд	4513,6	1923,6	2590,0

			2600	1100	1500	Благодійна організація «Благодійний Фонд «Клуб «Світанок» (за згодою)	Глобальний фонд	3076,8	1126,8	1950,0
			800	800	-	Донецький обласний благодійний фонд «Оберіг» (за згодою)	Глобальний фонд	156,8	156,8	-
			1700	850	850	Громадська організація «Наша допомога» (за згодою)	Глобальний фонд	1280,0	640,0	640,0
	4) забезпечення надання соціальних послуг ВІЛ інфікованим за їх особистим зверненням, які перебувають у місцях позбавлення волі, або таким, що щойно звільнилися з таких місць	Загальна кількість осіб	100	100	-	Донецький обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні державні адміністрації, виконавчі органи міських рад, рад об'єднаних територіальних громад, Донецький обласний благодійний фонд «Оберіг» (за згодою)	Глобальний фонд	9,3	9,3	-
							Разом:	143345,06	47872,98	95472,08
							Глобальний фонд	14859,4	7590,9	7268,5
							Державний бюджет	117743,76	35970,58	81773,18
							Обласний бюджет	2784,9	333,0	2451,9
							Бюджети міст, районів та	7932,0	3966,0	3966,0

							об'єднаних територіальних громад			
							Інші джерела, не заборонені чинним законодавством	25,0	12,5	12,5

